
В Поронайске трое местных жителей обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица

Следователями следственного отдела по городу Поронайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершены следственные действия в отношении троих местных жителей (19, 17 и 16 лет), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В ходе следствия установлено, что 11 марта 2018 года примерно в 23 часа обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью продолжить употреблять спиртные напитки пришли домой к одному из местных жителей. Хозяин квартиры отказался открывать молодым людям дверь, на что они ударами ног повредили дверь и через образовавшуюся в двери дыру, против воли проживающих в квартире, проникли в неё. В квартире обвиняемые разбили телевизор и нанесли телесные повреждения хозяину.

Следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих, что обвиняемые своими действиями нарушили конституционное право проживающих в указанной квартире лиц на неприкосновенность жилища, гарантированное статьей 25 Конституции Российской Федерации. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1234691>